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Toespraak burgemeester Jan J. Schrijen, 28 maart 2018, afscheid van de gemeenteraad  

2014-2018 

 

Dames en heren, leden van de gemeenteraad van Valkenburg aan de Geul, leden van het college 

van B&W, leden van het management van onze ambtelijke organisatie, beste mensen op de publieke 

tribune, partners, supporters en fans, 

 

De kiezer heeft gesproken en dat impliceert tevens het einde van de zittingstermijn van deze raad. 

Wij hebben zojuist de geloofsbrieven van de nieuwe raad beoordeeld en besloten tot toelating. 

Morgen is de installatie van de nieuwe raad! Een raad met 7 nieuwe leden - dus er vertrekken er ook 

7 - en 10 leden waar we vandaag geen afscheid van nemen, die komen dus terug. 

 

Het is vandaag ook een moment om terug te kijken. Terug te kijken naar de afgelopen 

raadsperiode. Er is veel gesproken, maar vooral ook veel besloten. Ik heb hier al een paar keer 

gezegd dat ik als burgemeester best tevreden ben over de vergadercultuur en de omgangsvormen in 

de gemeenteraad. Veelal respectvol, zakelijk, en discussiërend op inhoud! Wij hebben afgelopen 

jaar dat verschrikkelijk incident in Broekhem meegemaakt. Ook dat hebben wij in gezamenlijkheid 

opgepakt, altijd de aandacht en zorg voor de mensen voorop blijven stellen. 

 

En op grote strategische thema’s ook eensgezindheid tonen om andere overheden en potentiële 

investeerders met kracht te kunnen verleiden tot investeringen in onze gemeente. In die zin moet ik 

u als raad een compliment maken. Op de strategische dossiers heeft u altijd consistent en 

consequent uw verantwoording genomen en besluiten genomen. Zowel bij de provincie maar ook bij 

investeerders heeft onze gemeente de reputatie van betrouwbaarheid. En geloof mij dit is 

essentieel, zeker in tijden waarin de investeerder kan kiezen.  

 

In die context is het jammer dat er tijdens het stof van de campagne wel eens heftige en 

emotionele discussies zijn geweest, met verwijten over en weer. Dit doet afbreuk aan het beeld van 

zakelijkheid en van mening verschillen op basis van visie. Vaak leidt dat er ook toe dat het voor een 

buitenstaander nauwelijks nog te volgen is. Dat vind ik best jammer, maar dit is niet de dag en het 

moment om daarover uit te wijden. 

 

Als wij zeggen terugkijken op de afgelopen raadsperiode dan geldt voor mij de aantekening, dat  

drie kwart van deze periode mijn voorganger Martin Eurlings uw voorzitter is geweest. Als 

Valkenburgse jong zeer betrokken bij alles wat hier gebeurde. Met hart en ziel, vastberaden 

gewerkt aan de vestingstad, aan de opwaardering van het centrum, aan het terugwinnen van de 

regionale functie op het terrein van retail. 

 

Valkenburg heeft een kwaliteitsslag gemaakt die voor een groot deel te danken is aan het 

doorzettingsvermogen en de energie van Martin, daarin gesteund door college en raad! De 

Geulpoort, de Grendelpoort, het nieuwe winkelcentrum “de Kei” een nieuw bestemmingsplan. Er 

moeten procedureel nog wel wat hobbels genomen worden maar ook de bouw van Croix de 

Bourgogne en de twee dependances Theodoor en Louis zijn een vervolg van het bestemmingsplan 

dat de raad heeft vastgesteld.  

 

Veranderingen gaan altijd met verzet en weerstand gepaard. Hierin heeft Valkenburg een traditie.  

Alle dossiers van casino tot centrumplan hebben veel tegenstand en discussies opgeleverd, zo is mij 

verteld. Over nieuwe ontwikkelingen als Croix de Bourgogne en het Brouwerijterrein zijn nog steeds  

discussies of worden procedures gevoerd. Toch is het gemeentebestuur er altijd uitgekomen. In de 

toekomst zal het niet anders zijn. En het mooie is dat als ontwikkelingen uiteindelijk gerealiseerd 

zijn - waar veel tegenstand tegen was en waarvan men zou proberen deze terug te draaien - dit 

wederom zou leiden tot veel discussie en procedures. De les die we hieruit kunnen trekken is dat als 
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we overtuigd zijn van de kwaliteit en noodzaak van de ontwikkeling, we onze bestuurlijke 

verantwoordelijkheid nemen. Vanuit het oogpunt van werkgelegenheid, welzijn en leefbaarheid zijn 

we dit verplicht. 

 

Het afgelopen jaar heb ik mogen ervaren dat Valkenburg aan de Geul bruist. En dan bedoel ik heel 

Valkenburg aan de Geul. Op gebied van kunst, jaarlijks Kunst in Valkenburg rondom Chateau St. 

Gerlach en het Heiligdom van St Gerlachus, de uitbouw van een beeldentuin in het Kuurpark, 

afgelopen januari mochten wij een vierde kunstwerk van Johan Tahon onthullen. Valkenburg aan de 

Geul bruist. De jaarlijkse Heuvelland vierdaagse vanuit Vilt, een juweel, Het auw Wieverbal, Pop on 

Top, de jaarlijkse Amstel Gold Race, over twee weken weer de volgende editie Valkenburg aan de 

Geul en het Limburgse Heuvelland  wereldwijd in de picture. Denk aan de WK Cyclecross, Eroica in 

het Dersaborg park, nostalgie op de fiets. Denk aan Kerststad Valkenburg en zijn kerstmarkten in de 

grotten, het predicaat Europese kerststad van het jaar 2018 verworven in Madrid. Dat is het 

resultaat van jarenlang werken. Jammer dan de berichtgeving van EenVandaag waar de veiligheid 

ter discussie werd gesteld dreigde roet in het eten te gooien. Maar het is ook een stimulans om nog 

eens extra te bezien of wij in goede samenspraak met de brandweer en de Veiligheidsregio Zuid-

Limburg wat stappen voorwaarts kunnen maken. 

 

Ik heb het afgelopen jaar de veelzijdigheid van Valkenburg aan de Geul leren kennen. Kilometers 

grotten - vele kilometers onzichtbaar onder de grond - uniek voor Nederland, reservaten voor 

vleermuizen, van wild zwijn tot vleermuis, van bokken en geiten en De Bokkemert. 

 

Vele ontwikkelingen ook dankzij de inzet van kernoverleggen. De keuze voor zelfsturing en het 

aanboren van de kracht van mensen in de kernen. Mensen op de bres voor elkaar, begaan met de 

eigen omgeving en de leefbaarheid ervan. Dit leidt tot vele aansprekende en baanbrekende 

initiatieven. Het organiserend vermogen, onvoorstelbaar, verbazingwekkend. De ontwikkelingen 

rondom St. Gerlach en Vilt, de kalkbrandovens, de Moostuin in Berg (een bijna appeltje van Oranje) 

het herstel of bouw van diverse kapellen, de pleinen van Schin op Geul,  

 

Men kan terecht trots zijn op Valkenburg aan de Geul, de eigen identiteit van de verschillende 

kernen, de vastelaovend, trots op de vele vrijwilligers, op de verenigingen en instellingen, op de 

vele initiatieven van de inwoners, op de huiskamers, het taalcafé, de werkgroep Vredesweek, de 

werkgroep Vredesvlam, trots op de veelzijdigheid van Valkenburg aan de Geul. Trots zijn op de 

geschiedenis, de vuursteenmijnen (5000 jaar oud), de Steenkolenmijn die afgelopen jaar haar 

100-jarige bestaan vierde, de Romeinse Catacomben (uniek), het Openluchttheater, de Lourdesgrot, 

dat alles maakt Valkenburg aan de Geul. 

 

De afgelopen periode hebben we de plannen op het Leeuwterrein inmiddels concreet gemaakt, 

planontwikkeling Boslust laat aanlokkelijke contouren zien, planmatig wegbeheer is op de rit gezet, 

het onderhoudsniveau van de openbare ruimte is in het centrum en de kernen omhoog getrokken. 

Dat goede niveau geldt overigens ook voor de subsidies aan verenigingen. Ik denk dat onze 

gemeente wat dat betreft de vergelijking met andere gemeenten best kan doorstaan. Zelf denk ik 

wel eens dat het relatief hoge niveau ook mogelijk is doordat wij daar vanuit de toeristische 

inkomsten ook de middelen voor hebben, misschien dat dit wel eens vergeten wordt, als ik de 

vurige pleidooien hoor dat alles maar wordt geïnvesteerd in het centrum en de dorpen er bekaaid 

vanaf komen.  

 

De raad koos voor een regiegemeente. Een slanke en efficiënte gemeente, midden in de 

samenleving. Het aansluiten bij de Sociale Dienst Maastricht per 1 januari 2016 was een logisch 

gevolg van deze keuze. 
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Dames en heren, als u dat allemaal hoort moet u niet denken dat de nieuwe raad klaar is, want er is 

nog veel te doen. Thorbecke zei eens: “Er is nog meer dan voorheen te doen”. 

 

Een dossier als de Polfermolen is blijven bestaan en zal ook het komend jaar nog vernuft en 

wijsheid en vermoedelijk ook discussie met elkaar en rijping van inzichten vergen. Denk 

bijvoorbeeld ook aan de toekomst van Kerststad Valkenburg, die noopt om de organisatie nog meer 

te professionaliseren om kwetsbaarheden te verminderen. Denk aan de veiligheid in de grotten en 

de problematiek van de vleermuizen, ook dat zal de komende tijd zijn beslag moeten krijgen. Denk 

aan de leefbaarheid en de veiligheid, dit zal altijd aandacht blijven vragen. Denk aan het 

uitstallingenbeleid, toch oppakken als een logisch vervolg op de opwaardering van het centrum. Er 

zijn uitstallingen die afbreuk doen aan de kwaliteit. Denk aan de leefbaarheid in onze gemeente en 

aan Plekken voor jongeren tussen 14 en 18 jaar (hangplekken, ontspanningsplekken). Ik noem ook 

de samenwerking met Maastricht en de gemeenten in het Heuvelland. De kansen van samenwerking 

met onze Chinese partnerstad Jiangyou. Ik durf de stelling aan dat Valkenburg aan de Geul  

als het om contacten met China gaat over enige jaren de meest concrete resultaten van alle 

Limburgse steden heeft geboekt. De samenwerking tussen het bestuur en de interne organisatie, er 

ligt een mooi overdrachtsdocument gereed voor de nieuwe coalitiebesprekingen, complimenten! 

Altijd zal blijken dat het bestuur het niet alleen kan. Een goede samenwerking met de ambtelijke  

organisatie is een must om successen te kunnen boeken. 

 

Dames en heren, vandaag nemen wij ook echt afscheid van 7 gemeenteraadsleden die morgen niet 

zullen terugkeren. Ik wil hen per persoon de revue laten passeren. Ik doe dit in de volgorde van 

duur van hen raadslidmaatschap.  

 

Mevrouw Hanneke van Buitenen. 

Hanneke van Buitenen was in de raadsperiode 2014 – 2018 burgerlid in de commissie Sociaal Domein 

tot 10 april 2017, toen is zij beëdiging als raadslid als opvolger raadslid Sjaan Savelsbergh-Auf den 

Kamp, die verhuisde naar Kerkrade. Daarnaast is zij lid van de commissie Stedelijke Ontwikkeling en 

Beheer. Bij de start van haar raadlidmaatschap toonde zij zeer veel interesse door zich in te zetten 

voor de raad en de gemeente. Door omstandigheden heeft zij dit helaas niet helemaal kunnen 

invullen zoals ze zelf gewild zou hebben. Ze was altijd zeer betrokken bij de sociale component van 

onderwerpen als stille kracht. 

Hanneke van Buitenen studeerde af als maatschappelijk werker, werkt de laatste tien jaar in de 

zorg, ze begeleidt psychisch kwetsbare mensen die zelfstandig wonen. Sinds 2017 doet ze dat in de 

Westelijke mijnstreek. 

In Houthem - St. Gerlach is Hanneke lid van een werkgroep die zich inzet voor natuur en educatie. 

Tijdens een interview bij haar start als raadslid zei ze: “Ik vind dat de gemeenteraad tot taak heeft 

om duidelijk te zijn over de onderwerpen van besluitvorming en ook de inwoners en ondernemers 

hierbij moet betrekken. Ik zou graag zien, dat in onze Valkenburgse politiek meer aandacht komt 

voor de grote lijnen. Waar gaan we naar toe als Valkenburg op het gebied van wonen, werken en 

omgeving? En ik meen, dat veel mensen zich hierbij betrokken kunnen voelen.” Dat ware en zijn 

wijze woorden. Hanneke, dank voor je inbreng en dank voor alle constructieve contacten. 

 

Mevrouw Mariet Dexters-Mijnes 

Mariet Dexters-Mijnes werd op 10 oktober 2016 als raadslid benoemd als opvolger van raadslid Roel 

Schurgers. Daarvoor was zij al 10 jaar gedurende twee raadsperiodes (2006 – 2014) burgerlid in de 

commissie Cultuur Sociale Zaken Welzijn en Onderwijs. En vanaf maart 2014 was zij lid van de 

commissie Sociaal Domein, eerst als burgerlid en na haar benoeming als raadslid. Nadat zij 

enthousiast geworden is over iBabs hoeft ze niet meer alle stukken te verzamelen zoals vroeger. 

Mariet Dexters is een echte iBabs fan geworden, die ook andere collega’s hierin kon meenemen.  

Ik heb haar leren kennen als een constructief en betrokken raadslid, ik heb haar echter nooit horen 

zingen terwijl ze bij zangvereniging Orphée toch als alt zingt. Voorheen was zij penningmeester van 
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de WMO-raad en lid van de VKKL (Vereniging Kleine Kernen Limburg). Bij haar afscheid daar 

memoreerde de voorzitter haar grote betrokkenheid bij de vraagstukken van kleine kernen, Mariet 

had daarbij vooral oog voor de mensen die het niet zo getroffen hebben. Dit zijn hele typerende 

woorden. 

 

De heer Jos Lebouille 

Jos Lebouille was in de voorgaande raadsperiode 2010 – 2014 al burgerlid in de commissie Stedelijke 

Ontwikkeling en Beheer. In de raadsperiode 2014 – 2018 werd hij op 25 april 2016 beëdigd als 

raadslid, als opvolger raadslid Esther Crombag. Hij was lid van de commissie Stedelijke Ontwikkeling 

en Beheer. Iemand die veel van zich heeft doen spreken. Dat lag veelal gelegen in zijn berichten op 

social media, facebook. Zelf ben ik ook wel eens door zijn teksten getroffen, bijvoorbeeld op 13 

augustus 2017. Ik zal hier verder niet op ingaan, maar ze kwamen wel aan. Toen we in Broekhem 

bezig waren zei hij op enig moment: “De burgemeester geeft daarmee meteen zijn brevet van 

onvermogen af”. Onlangs hadden we nog zo’n geschilletje, waarbij hij zich afvroeg of de 

burgemeester nog wel boven de partijen stond. Daar ben ik best gevoelig voor omdat ik dat wil, ik 

wil boven de partijen staan en ik meen dat ook zo uit te dragen. Swam drüber, want het had zo 

mooi kunnen zijn.  

Wij zijn alle twee gepromoveerd biochemicus. Als je dan jarenlang werkt in de research, daarna als 

quality manager en algemeen directeur, dan denk je: “Daar kan je goed mee overweg, dat is een 

bèta-perspoon van cijfers en  rechtlijnigheid, objectiviteit, bewijslast en misschien minder 

emoties.”  

In zijn jeugdjaren was Jos nauw betrokken bij een aantal verenigingen (Scouting St. Joris, Schutterij 

De Jonge Nobele en Jonkheid Boete de Poort). In de laatste twee heeft hij bestuurstaken vervuld en 

bij de Jonkheid was hij een aantal jaren kapitein. Jos Lebouille was niet herkiesbaar, privé, raad en 

werk zijn niet te combineren. Hij heeft vaak werk buiten Limburg en zijn zonen wonen in het verre  

buitenland.  

 

De heer Harry Trimbos 

Harry Trimbos is vandaag niet aanwezig. Maar het is goed om het voorbereide stukje tekst toch uit 

te spreken. 

Afgelopen maandag kam Harry met de mededeling dat hij afzag van zijn raadszetel. Wij respecteren 

dat besluit. Harry was lid van de raad in de laatste raadsperiode. Hij was lid van de commissies 

Sociaal Domein en van de commissie Economie Financiën Toerisme en Recreatie. Als 

fractievoorzitter van de fractie VVD was hij ook lid van de commissie Algemeen Bestuurlijke 

Aangelegenheden, van het presidium en (belangrijk voor de burgemeester) lid van de 

vertrouwenscommissie.  

Harry werkt als coördinator Europese Projecten bij de VVV Zuid-Limburg. Een functie die hij heeft 

gekregen op basis van zijn jarenlange ervaring  in diverse functies in het buitenland, met name ook 

Frankrijk en Spanje.  Hij begon zijn  carrière als leraar Engels en Geografie, maar zocht na zo’n 10 

jaar hij zijn heil in de horeca. Hij heeft diverse zaken gehad in Valkenburg aan de Geul en in 

Spanje. Dat verklaart zijn politieke aandachtsterrein als voormalig voorzitter van de lokale afdeling 

KHN. Hij was zeer begaan met de positie van de horecaondernemers en de middenstand in het 

centrum. Dat verklaart ook zijn aandacht voor het uitstallingen- en het horecabeleid. Hij vroeg 

herhaaldelijk om een update van het horecabeleidsplan en hij vroeg om een hotelplan.  

In het dossier betreffende de school Schin op Geul boorde hij partijconnecties tot in de Tweede 

Kamer aan, voor wat betreft de mogelijkheid tot het vestiging van een dependance van de Vrije 

School in Schin op Geul. 

Ik heb hem vaak door het centrum zien wandelen, samen met zijn echtgenote en zijn kleinzoon 

Naud. Dat zal hij blijven doen. 

  

De heer Henk Bemelmans 

Henk Bemelmans was niet meer herkiesbaar met als gevolg dat hij ons gaat verlaten. 
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Hij is raadslid vanaf 2010. In de periode 2010-2014 was hij lid van de commissie Cultuur Sociale 

Zaken Welzijn en Onderwijs. Daarnaast was hij ook fractievoorzitter voor de fractie Algemeen 

Belang. In die hoedanigheid was hij lid van de commissie ABA en het presidium. Ik heb van Martin 

Eurlings begrepen dat Henk  dat op een constructieve en aansprekende manier gedaan heeft, met 

veel loyaliteit, bewust van de verantwoordelijkheid van de grootste fractie in de raad.  

In de laatste periode 2014-2018 is Henk opnieuw aangetreden, nadat Charles van Melsen tot 

wethouder gekozen was. Hij was lid van de commissie Sociaal Domein. Hij roerde zich in de 

discussies over de sluiting van de basisschool in Schin op Geul en de leefbaarheid in deze kern. 

Henk was ook  voorzitter van de werkgeverscommissie (deze commissie beoordeelt de 

werkzaamheden van de griffie). 

Henk was maatschappelijk actief als voorzitter van de voetbalvereniging Struchter Boys, tot aan de 

fusie met Wijlre tot SV Geuldal. Verder is hij leider van SV Geuldal VET 7x7. En dat allemaal naast 

zijn eigen schildersbedrijf, dat uiteraard veel werk met zich meebrengt. 

 

De heer Hub Aussems 

Ook Hub Aussems gaat ons verlaten. Alhoewel, misschien zien wij Hub nog terug als burgerraadslid, 

want dat wordt in de gangen gefluisterd. Hub had zich beschikbaar gesteld als lijstduwer op de lijst 

van de fractie PGP.  

Vanaf 11 maart 2010 was Hub lid van de gemeenteraad voor de fractie PvdA. In de periode 2010-

2014 was hij voorzitter van de commissie Algemeen Bestuurlijke Aangelegenheden en lid van de 

commissies Cultuur Sociale Zaken Welzijn en Onderwijs en Economie Financiën en Toerisme.  

In de laatste raadsperiode 2014–2018 was Hub raadslid namens de fractie PGP. In deze 

zittingsperiode was hij voorzitter van de commissie Stedelijke Ontwikkeling en Beheer en lid van de 

commissie Sociaal Domein. 

Vanuit zijn vroegere werk is Hub voorzitter van de Deelnemersraad Pensioenfonds Sappi Netherlands 

BV. 

Hub Aussems is zeer betrokken op vakgebied sociaal Domein, is zeer betrokken bij onderwerpen als 

de decentralisatieoperatie 3D, armoedebeleid en de schuldhulpverlening. Hij is een doorbijter, 

vasthoudend en zet zich in voor de sluiting van Tihange in België. 

Hij is best principieel in zijn benadering. Naast het raadswerk zet hij zich ook in voor het algemeen, 

het vrijwilligerswerk. Hij is voorzitter van de wandelvereniging in Vilt (onbezoldigd). En de 

toneelvereniging in Vilt doet al jaren een beroep op Hub Aussems als technisch voorzitter. 

Persoonlijk is hij met zijn vrouw bij vele initiatieven betrokken. Denk daarbij aan het Taalcafé, 

Wereldvrede dag, ondersteuning aan vluchtelingen, Platform Wereldburgerschap en Stichting Seva 

Sangam. (Stichting Seva Sangam werft in Nederland fondsen voor kansarme meisjes in India). 

Daarom ontvingen Hub en zijn vrouw Mieke van de Beek uit Vilt in 2016 ook Koninklijke 

onderscheiding, lid in de Orde van Oranje Nassau. 

 

De heer Jo Römling 

Jo heeft zich niet herkiesbaar gesteld - dit na een lange tijd – na 28 jaar als raadslid. Dat zal best 

een moeilijk besluit geweest zijn.  

In die lange tijd was hij vast lid van alle commissies, denk ik. In de laatste periode was Jo lid van de 

commissie Stedelijke Ontwikkeling en Beheer. Hij had een eigen invulling in de raad op 

stemmomenten, een stille stap buiten de deur bij ‘betrokken’ besluiten. Een keer heb ik hem zien 

wegglippen uit de vergadering, toen moest het onderhoud worden aanbesteed. 

Bij de start van de digitalisering door griffie (via o.a. iBabs) was Jo in eerste instantie weifelend,  

maar na de instructies is hij erin meegegaan. Het laatste jaar heeft de griffie hem daar niet meer 

over gehoord.  

Jo Römling was ook de plaatsvervangend raadsvoorzitter. Hij heeft mij tijdens de raadsvergadering 

van 10 april 2017 vervangen. Hij heeft de vergaderingen geleid over de profielschets en his finest 

hours waren de buitengewone raadsvergaderingen betreffende het afscheid van Martin Eurlings en 

de installatie van de nieuwe burgemeester Jan Schrijen op 7 maart jl. Keurig gedaan, de keten zat 
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als gegoten (uiteraard nadat ik even geholpen had) en hij kon even genieten van de ambtsketen. Ik 

hoorde dat Jo graag zijn naambordje als “plaatsvervangend voorzitter” wil hebben, dus dat zal ik 

bij dezen dan ook overhandigen. 

Good old Jo Römling, 28 jaar lid van de gemeenteraad. Tijdens de raadsvergadering van 29 juni 

2015 werd hij al geweldig toegesproken door Martin Eurlings voor het feit dat hij zilveren jubilaris in 

deze raad was, 25 jaar raadslid. Toen werd hij geëerd met de uitreiking van de Boukh (De BOUCCKH 

is een typisch Valkenburgse onderscheiding. Deze onderscheiding wordt uitgereikt aan iemand die 

zich bijzonder verdienstelijk heeft gemaakt voor Valkenburg aan de Geul) Martin Eurlings roemde 

het feit dat hij Jo Römling overal kon waarnemen, waar iets in Valkenburg te doen valt of waarvan 

hij denkt dat er nog iets moet gebeuren.  

Jo heeft veel belangrijk werk verricht in Valkenburg aan de Geul. Sinds jaar en dag is hij voorzitter 

van de Stichting Evenementen en Valkenburg Promotion, de bakermat c.q. de bakerstichting van 

de kerstmarkt in de grotten en Valkenburg Kerststad, The living statues, de UCI wereldbeker 

wedstrijden veldcross en de World cup cyclocross afgelopen februari. Daarmee bracht men de 

Cauberg weer onder de aandacht als het monument van het wielrennen in Nederland. De 

herinnering warm houden met het oog op de kandidatuur voor een Tour de France. 

Jo Römling is een voorbeeld als het gaat om het feit dat raadsleden in een kleine gemeente 

verweven zijn in het verenigingsleven. Maatschappelijk betrokken, geworteld in de gemeenschap, 

met een kleine afstand tussen de burger en de gekozene. Jo is een actief en levend onderdeel van 

de gemeenschap, buiten het raadswerk om worden ook nog de mauwen opstroopt. Hij promoot 

Valkenburg in de regio en ver daarbuiten, zorgt voor draagvlak door de betrokkenheid van vele 

vrijwilligers en steunt indirect vele verenigingen en activiteiten in onze gemeente. Hulde! Mensen 

als Jo Römling  (dat geldt ook voor vele andere raadsleden) maken het verschil. 

Wat u misschien nog niet weet, Jo is een gepassioneerd duivenliefhebber.  

 

 

Hiermee heb ik eigenlijk al diegene die afscheid nemen uitgeluid. Wij zullen wij zeggen: “Daar kan 

op gedronken worden!”. Niet te veel, want tot morgen is deze raad nog in functie. Pas bij de 

beëdiging van de nieuwe raad bent u de verantwoordelijkheid in deze samenstelling kwijt. 


